

TOP 养生 | 专版

开学在即,记者走访多家医院发现,“小眼镜”们扎堆眼科,不少学生在家长的陪同下等待验光、配镜,有的家长花几百元给孩子配框架眼镜,也有的家长不惜花费几千元甚至上万元,给孩子佩戴能阻止近视加深的角膜塑形镜。配副新眼镜,迎接新学期。但是家长们,你给孩子配对眼镜了吗? 郑州晚报记者 蒋晓蕾 张玉韩

开学了,你给孩子配对眼镜了吗?

青少年儿童配镜医学验光必不可少

人眼视物是一个受心理、大脑、光线等多种因素影响的综合,是一个动态的过程,人们平常到眼镜店进行电脑验光的结果,只代表某一特定时刻的视力参数,而非真实的屈光度数。因此,要配一副真正适合自己的眼镜,医学验光是第一步。

郑州市青少年近视防治中心的专家指出,普通电脑验光在于让人“看得清”,检查方法和设备相对简单,而医学验光配镜则全面、细致、精准得多,首先它要进行散瞳。“青少年如果学习负担

过重,或长时间玩视频游戏、看电视等,造成睫状肌痉挛,就可能造成视力模糊或下降,也就是我们说的假性近视,通过散瞳,可以缓解睫状肌痉挛,准确测量屈光度,区分是真性近视还是假性近视。而一般眼镜店并不具备这个条件。”其次,医学验光除了电脑验光、综合验光,还要进行眼健康检查、眼位、调节力、双眼单视功能检查等,通过这些检查,才能找出导致孩子视力下降的根本原因,及时发现眼疾,尽早治疗,避免误配眼镜。

矫正近视 重在防止近视度数加深

如何控制青少年近视度数的增长?首先要做到科学用眼;其次选择安全科学的方式对近视度数的增长进行干预,这包括采用角膜塑形镜、RGP、青少年渐进多焦点镜片等对青少年近视度数增长过快有成效的产品。

目前,科视(中国)连锁机构一直致力于青少年及成人近视的预防与治疗。科视主营产品——科视数字化角膜塑形镜,是目前国际上最先进、最科学的无创伤、无后遗症近视矫正产品。河南已有数

万名青少年通过河南科视公司配戴了科视角膜塑形镜,矫正效果和安全性备受社会关注和赞誉。

美国科视角膜塑形镜设计特征是根据近视者的角膜几何和屈光度数设计,一人一镜,通过合理改变角膜表面的形状,降低眼屈光力,从而降低甚至消除近视。青少年矫正效果尤为明显。当然,配戴角膜接触镜应该注意的是,配戴者须依从医生要求进行正确的配戴、护理及定期复查。

东方整形10年盛典暨国际首届抗衰老会 真假钟丽缇同台PK 性感 国际大腕上演巅峰对话

9月14日,东方整形10年盛典暨首届国际抗衰老会在索菲特国际大酒店隆重举行。注射美容第一针方跃明博士、韩国微创除皱宗师林钟学教授、德国羊胎素新鲜活细胞治疗第一人洛克尔·布洛克博士、面部精雕泰斗贺洁教授等众多蜚声国际的抗衰老权威专家共赴盛会。郑州晚报记者 蒋晓蕾



活动链接

据悉,东方整形在院庆期间,将推出优惠:限量版储值卡办卡返现,专家手术乐享折上折;9月20日,最高返额可达100%;院庆期间消费满额可获奢华大礼:西门子冰箱、香奈儿、ipad mini、三星手机等。

另外,微创瘦小腿权威柳大烈教授将于9月20日~21日、“韩国眼整形泰斗”朴大焕教授9月22日~24日、“亚洲鼻王”郑东学博士9月27日~28日莅临东方整形,详情咨询东方整形顾问。

星光熠熠 真假“钟丽缇”终极PK

激情澎湃的沙画表演及团队展示之后,影视巨星性感女神钟丽缇来到现场,她与大家分享了她的美丽秘笈并献上了对东方整形10年的生日祝福。

被东方整形国际抗衰老专家团精心打造的“钟丽缇”——琳达也来到了盛会现场,一个月之前素颜还不敢出

门的琳达,在经过东方整形国际专家团的明星化青春童颜打造之后,满脸色沉一扫而光,皮肤净白透亮、紧致饱满,和钟丽缇站在一起就是绝代双姝,美玉双璧,就连钟丽缇也对琳达称赞不已,曾经的“假面模特”成为真正的T台之星。

大腕云集 抗衰老权威巅峰对话

抗衰老是全人类的课题,永葆青春是所有人的梦想,为了帮助爱美人士留住青春留住美丽,东方整形巨资引进多项国际最新抗衰老科技和专家资源,成立“国际抗衰老中心”。这是目前省内唯一一个拥有国际先进的基因工程和专家资质,专业研究抗衰老技术的基地。

东方整形国际抗衰老专家团囊括了国际“教父级”抗衰老权威,组建“高、精、尖”专家团队,倾情演绎青春不老神话,为爱美人士量身定制恒久美丽。

会上,方跃明博士、林钟学教授、布洛克博士及贺洁院长等国际抗衰老权威分别作了专题演讲,与大家进行了

国际抗衰老最新技术的分享。他们代表着不同抗衰老领域的顶尖水平,也带来了目前国际上最先进的抗衰老技术,关于现场顾客提出的如何能够安全无忧、快速有效地抵抗衰老等诸多问题,都作了解答。

最后,德国新鲜活细胞治疗第一人洛克尔·布洛克博士还向东方整形颁发了“德国鲜活细胞治疗中国指定合作基地”的授权牌,再次将盛会推向高潮。东方整形医院国际抗衰老中心不但是河南首家成立的专业抗衰老中心,也是最早引进德国羊胎素新鲜活细胞抗衰老技术的中心。



国际巨星
钟丽缇

10年盛典
超越梦想 再铸辉煌

10年钜惠 你美丽我买单

• 院庆、中秋、国庆3节同庆 项目全线冰封底价 (活动时间:9月10日-10月7日)

优惠空前 豪礼倾送	幸运转盘 美丽连连	你美丽 我买单
<ul style="list-style-type: none"> √ 来院消费即可获赠精美礼品 √ 医院所有整形美容项目全线7-8折 √ 满额即送:香奈儿香水,罗莱家纺,IPAD、三星手机,LG冰箱等奢华大礼 	消费满额即可参与幸运转盘,奢华护肤品、国际高端抗衰老项目大奖等你来拿,中奖高达100%	9月20日当天消费医院所有整形美容项目,即可享受最高达100%的额度返还。

详情请来电或到院咨询

• 国际名师云集 稀缺名额火爆抢约中

9月20-21日 微创瘦小腿权威 柳大烈教授	9月22-24日 韩国眼整形泰斗 朴大焕教授	9月27-28日 亚洲鼻王 郑东学博士
---------------------------	---------------------------	------------------------

东方整形美容医院

魅力热线 66885566

QQ 800080055

魅力家园:郑州市人民路丹尼斯北50米
[Http://www.hndfzx.com](http://www.hndfzx.com)